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2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA
20 DE FEVEREIRO DE 2026

ÀS 09:00h (nove horas)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

SECRETARIA-GERAL
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ORDEM DO DIA 

(EM APRESENTAÇÃO)

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA
“Dispõe sobre a concessão de Título de  Cidadã Brumadense a Sra. Adineuza Ferreira Dias 
(Bombom).”

(EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº 006/2025
PROCEDENCIA: EXECUTIVO
“Dispõe  sobre  doação  de  imóvel  urbano,  de  domínio  municipal,  à  Defensoria  Pública  do 
Estado da Bahia para construção de sua sede própria nesta cidade de Brumado, na forma a  
seguir especificada, e dá outras providências.”

PROJETO DE LEI Nº 005/2025
PROCEDENCIA: EXECUTIVO
“Dispõe sobre doação de imóvel urbano, de domínio municipal, à Polícia Civil do Estado da 
Bahia  para  construção da sua sede própria  nesta cidade de Brumado,  na forma a seguir 
especificada, e dá outras providências.”

PROJETO DE LEI Nº002/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA
“Declara de utilidade Pública a Associação Comunitária dos Pequenos Produtores Rurais da 
Lagoa da Jurema e Adjacências, situada no município de Brumado, Estado da Bahia.”

(EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

INDICAÇÃO Nº012/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, para que instale um ponto de ônibus na 
BA-148, na entrada da comunidade do Jacaré, zona rural de Brumado.”

INDICAÇÃO Nº013/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, para que seja realizado o SERVIÇO DE 
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PATROLAMENTO das estradas vicinais das comunidades; Campo Seco 1, Campo Seco 2, 
Campo Seco 2 de Sr. Olavo, Espinheiro, Passagem de Pedra, Rua da Folia, Barrinha, Tocasul, 
Cachoeira, Jatobá, Covas das mandiocas (local crítico conhecido como Ladeira do Simão), 
Furado de Maria nova, Arrasta-pé, Arrecife, Fazenda Nova, Lagoa da Jurema e outras que 
estão em má situação de conservação.”

INDICAÇÃO Nº020/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAÍRES (PALITO)
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de uma reforma no UBS 
(Unidade Básica de Saúde) do Destrito de Itaquaraí, neste Município de Brumado-BA.”

INDICAÇÃO Nº021/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de rede de esgoto e 
restauração  da  pavimentação  asfáltica  no  loteamento  Bella  Ville.  Bairro  Feliciano  Pereira 
Santos, nas seguintes ruas. Flamboyart Mandacaru, Jurema, Juazeiro, Baraúnas, Jacobina, 
Pau Brasil, Aroeira e Angico.”

INDICAÇÃO Nº022/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  a  necessidade  em  redutor  de 
velocidade na Rua João XXIll, precisamente defronte o numero 258, CEP-46.117-150.

INDICAÇÃO Nº023/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, REFORMA E CAPINA DA PRAÇA A, 
situada  no  Bairro  do  Dr.  Juracy,  loteamento  Parque do Juazeiro,  entre  as  Ruas Uruguai, 
Presidente Costa e Silva e Uganda, no nosso Município.

INDICAÇÃO Nº024/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES 
“Indicar ao Chefe do Executivo,  Sr.  Fabricio Abrantes, para que os quiosques das praças 
sejam destinados para ambulantes venderem seus produtos e que seja reforçada a vigilância  
desses espaços pela Guarda Municipal, principalmente no período da noite.

INDICAÇÃO Nº025/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, para que seja realizada a pavimentação 
asfáltica da Rua José Meira Leite, conhecida como rua da Clinefro, no bairro Nobre.

Gustavo Dias Santana
Diretor Legislativo da Câmara Municipal de Brumado
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